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Asumiendo una funcién de produccién de la forma: y = kzizox3 , donde y es el producto y z; son
insumos a precios w;:

a) Calcular el grado de economias de escala a partir de la funcién de produccién para el largo plazo.

S

Encontrar la funcién de costos de largo plazo a partir de la de corto plazo.

o

)
) Encontrar la funcién de costos suponiendo 3 fijo (corto plazo).
)
)

d) Calcular el grado de economia de escala a partir de la funcién de costos de lago plazo encontrada.

Para una funcién de costos Translog, desviada en la media, se pide encontrar una expresién para:

a) los costos marginales de los productos en la media.
b) las demandas por insumos en la media.

¢) el grado de economias de escala en la media

Una empresa produce bebidas de diferentes tipos. Se sabe que los costos de inventario en un periodo
dado son directamente proporcionales a la raiz cuadrada de la suma de las unidades que son despachadas;
que los costos de reparto en un periodo son directamente proporcionales al nimero de unidades totales
transportadas en dicho periodo, y que el gasto de almacenaje y refrigeracion es proporcional al cuadrado
de la suma de las unidades almacenadas en dicho periodo (que son iguales a las despachadas).

a) Encuentre una expresién para el costo marginal del producto y;.

b) Analizando las tres fuentes de gasto indique cudles favorecen y cudles desfavorecen la existencia de la
complementariedad de costos. ;Qué condiciones tienen que cumplir los pardmetros para que exista
complementariedad de costos?

¢) Encuentre el grado de economfias de escala e identifique el aporte de cada una de las fuentes de gasto.
;Qué pasa si se incorpora un costo fijo?



